
Risultato obiettivi di performance organizzativa di Ateneo anno 2021

Finalità strategiche Obiettivo Criterio di misura Risultato raggiunto

Qualità

Valutazione efficacia dei 

servizi di supporto

Innovazione Sviluppo obiettivi Progetto POLA
indicatori individuati nel 

programma di sviluppo
raggiunto

Qualita’

Mantenere il numero di immatricolati 

all'a.a. 2021/2022 analogo a quello del 

2019/2020 nonostante l'emergenza 

sanitaria

numero immatricolati a.a. 

2021/2022 al netto dei corsi 

diventati ad accesso programmato 

nazionale o locale

di poco sotto il target

Qualità

Sostenibilità ambientale

Target valutazione complessiva

Mantenimento del buon livello di 

soddisfazione misurato con la 

precedente edizione del Progetto Good 

Practice anche alla luce del periodo 

emergenziale

questionari utenti (good practice) pienamente raggiunto

Sviluppo sostenibile all'Insubria
aumento del numero delle 

iniziative realizzate
raggiunto


